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Pd : t Ma = (E.¥ ) ,
Mel}: }:)

✗
, pe R

:

T ( ✗ Matp Ma) .- ✗1-(Ma) + PTCM .)
0,3mF

(
✗ ✗atpyn ✗xatpy ,

} , {
✗4 ✗ ✗

a

✗ "
s
✗ ✗g) 1-µ

"

paga

PYS py ,) =✗ Xztpyz ✗ ✗4+ poya

y, ya
) = ✗TEMD + PTCM,)

= ✗ (Í
, E.) +pf

" "

0,5

Por propiedades de la suma y pondera .



cien de matices .

Luego la Transformación es lineal
?R

I) y#)
Tomando la base canónica de

Max (R)

A. { (E) , (: :) , (E) , (E) }

TI:) = (E) (E) = (:) , [C:D, -1:)

T (%) = f. b) ( 'a) =L:) , [ L:D , =
1- (E) = (E) (E)=L:) , [l :D, =

1- (E) = (: ;) E) =L:) . El:D, -1:)

1¥'



Luego la matriz representante de
T de la base A en la base fb es :

[TI = (: : : :) apto
Ker (T) :

Primera forma : ( usando la matiz
representante , y

dado que va
de la

base canónica :

⇐ E.) = × . (: :) + ×. (E) + ×. (E) + ✗a (E)
⇒ [⇐ÉL = (¥:) 0,4



(: : : :) =L:)

( "
⇒

a) =L:') ⇒Xzt 2×4

0,8

hago ka = {{ f: :) , E :) } )
claramente matices linealmente

independientes por lo que

Pru = { (: :) , (%) } oio
es umq

base del núcleo .



Además por el teorema de núcleo e

imagen(TNI) :

dime IR)) = dim(Kat) + dime mt)
"

"
24

⇒ dim (Inet) = 2 = dim(Kat)

Fademás la imagen poóemoslito
calcular la de varias formas

¿¡{ a)
Ver las columnas LI de la
matriz representante :
¡ajáÉ
(! !

°

, ;) (podemos tomar
cualquier combina _

÷
!: ción tomando

una
columna entre la 1 y2 y

otra



columna entre la 3yeah .

Luego la imagen está generada
(dado que la base de llegada es
la canónica de RY por :

Pont . {1:11:) }

Importante : en realidad pueden
elegir cualquier par de
vectores LI de TE yjustificarcomo :

Ane (T) g.e.v R
'

tienen la misma dim ⇒

SON IGUALES .



B) Ti IR" → R"

tal
que

ltxe Pie

(a) Te] = TLTCX)) (TE»
,
Tatas)

La

1) Prueba que × -Tcx) e Kat

jq
-Tcx)) = Tcx) - TCTCX»

ya queT es
lineal

Tcx) - TLTCXD = Tcx) -Tcx) = {95⑨

⇒
✗ -Tas e Kult) {

2) Pruebe que IR
"
= Kat + Ymt

Sabemos que
F ✗EIR

"

✗ -Tcx) e Kat
,
basta demostrar

que fue
IR" v = Un + Va

donde un c- Kent y u.ae
YMT



Sea ve R
"

: V -Tar) ⇐ Kent

0,5Calculamos V -Tv) = V
,

V
,
E Kent pero

V = Va +THE
Gant

llamamos va atcv)

V = va + Va donde va c- Kent y heYmt

0,5

3) demuestre que Kat n Imt =p}

Sea ve R
"

tq ve Kat n Imt

como ve Ynet
,
7 weR

"

tq

TCW) = v luego £5
TLTCW)) =Tcv)

{
Torno ve Kent O =Tcv) =TLTCWD

pero 1- (Tew)) = TCW) = V = 0 015
luego Kat n Imt = {o}



2.2)
gea & = { 2×2-1 , ✗71 ,

3 }
subconjunto de ICR)

W = {{ 2×2-1 , ✗71 , 3})

a) Encuentre un subconjunto de G
que sea base de W .

el conjunto es LD :

3 (2×4) + 6 ( + a) = z} 01¥

Además todo par
de vectores

del conjunto es L -
I (pues no

hay ninguno que sea múltiplo
de otro) luego

PW = { ✗2+1 , z}
es Ia base}

"

de W
.



2)Para extender la base , basta ver
que no puedo generar × con

estos -dos polinomios .

luego p = { ✗4- a , 3 ,
×}esh.IO
,
8

y para ver
que

es base basta

decir
que

dim (RCR)) =3

y todo conjunto LI de 3 vea .{una Es Base .

(o demostrar
que genera

)
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